

Прошло всего лишь два спектакля приехавшего на гастроль в гор. Киров Свердловского театра музыкальной комедии. Вчера гости показали «Фраскиту», позавчера — музыкальную комедию «Марк Береговик». И первые тысячи зрителей сразу же убедились, что к нам в гости приехал квалифицированный интересный театралный коллектив.

А впереди знакомство с несколь-

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

кими никогда у нас не шедшими опереттами. Сегодня свердловчане показывают венгерскую оперетту «Где-то на юге» (автор музыки Эгон Кемень).

С интересом гости знакомятся с гор. Кировом.

НА СНИМКЕ (слева направо): дирижер В. Ф. Уткин, артисты О. Н. Крылова, М. П. Мазаев, Р. И. Алексеева, заслуженный артист РСФСР В. А. Курочкин, артист Л. С. Большов, заслуженная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии М. Г. Викс, артист Н. Ф. Бадъев, заслуженный артист РСФСР Б. К. Коринтели, заслуженный артист РСФСР А. М. Матковский у здания Кировского театра.

Фото Л. Шишкина.



КИРОВСКАЯ ПРАВДА
г. Киров

17 МАЯ 1958